
Результаты анкетирования преподавателей (45 чел.) 

 Судомеханического техникума ФГБОУ ВО «КГМТУ» 

1. Чем вас привлекает работа в КГМТУ?  

Ответ «Высоким престижем вуза» выбрали 8 преподавателей – 17,8% 

Ответ «Хорошими условиями труда» выбрали 11 преподавателей – 24,4% 

Ответ «Возможностью интересной творческой работы с обучающимися» выбрали 16 

преподавателей – 35,5% 

Ответ «Возможностью заниматься наукой и издавать свои труды» – 0% 

Ответ «Возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной 

внеучебной работой (открытые лекции, конференции и др.)» выбрал 1 преподаватель 

– 2,2% 

Ответ «Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

университета» выбрали 12 преподавателей – 26,7% 

Ответ «Регулярностью выдачи зарплаты (стабильность выдачи зарплаты)» выбрали 

28 преподавателей – 62,2% 

Ответ «Близостью от места жительства» выбрали 20 преподавателей – 44,4% 

Ответ «Возможностью внедрять свои научные разработки» – 0% 

 

2. Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в КГМТУ и 

оснащенностью рабочего места? 

Ответ «Полностью удовлетворен» выбрали 6 преподавателей – 13,3% 

Ответ «Частично удовлетворен» выбрали 30 преподавателей – 66,7% 

Ответ «Не удовлетворен» выбрал 8 преподавателей – 17,8% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» выбрали 1 преподаватель – 2,2% 

 

3. В жизни вуза имеется много различный сторон и аспектов, которые так или 

иначе заговаривают каждого преподавателя оцените, насколько вы 

удовлетворены: 
№ Критерии Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1 Участием в принятии 

управленческих решений 
11 – 24,4% 21 – 46,7%  3 – 6,7% 10 – 22,2% 

2 Признанием ваших успехов и 

достижений 
16 – 35,6% 25 – 55,6%  1 – 2,2% 3 – 6,7% 

3 Деятельностью администрации 

вуза 
12 – 26,7% 25 – 55,6% 1 – 2,2% 7 – 15,6% 

4 Деятельностью 

непосредственного руководителя 
23 – 51,1% 18 – 40% 0% 4 – 8,9% 

5 Условиями оплаты труда 9 – 20% 19 – 42,2% 16 – 35,6% 1 – 2,2% 

6 Удобством работы и услугами, 

имеющимися в вузе 
17 – 37,8% 18 – 40% 6 – 13,3% 4 – 8,9% 

7 Охрана и безопасность труда 20 – 44,4% 21 – 46,7% 0% 4 – 8,9% 

8 Управлением изменениями в 

деятельности вуза 
12 – 26,7% 17 – 37,8% 5 – 11,1% 11 – 24,4% 



9 Взаимодействием с 

администрацией 
22 – 48,9% 13 – 28,9% 6 – 13,3% 4 – 8,9% 

10 Взаимодействием с 

непосредственным руководством 
33 – 73,3% 8 – 17,8% 0% 4 – 8,9% 

11 Взаимодействием с коллегами на 

кафедре, в лаборатории, деканате 

и пр. 

33 – 73,3% 9 – 20% 0% 3 – 6,7% 

12 Взаимодействием с 

обучающимися 
27 – 60% 14 – 31,1% 1 – 2,2% 3 – 6,7% 

13 Уровнем начальной подготовки 

обучающихся 
12 – 26,7% 16 – 35,6% 12 – 26,7% 5 – 11,1%  

14 Режимом занятий 27 – 60% 11 – 24,4% 2 – 4,4% 5 – 11,1% 
15 Оснащением рабочего места 14 – 31,1% 18 – 40% 10 – 22,2 3 – 6,7% 
16 Оснащением учебных аудиторий 12 – 26,7% 18 – 40% 11 – 24,4% 4 – 8,9% 

 

 

4. Удовлетворены ли вы ролью КГМТУ в обществе и в соответствующей 

профессиональной области? 

Ответ «Полностью удовлетворен» выбрали 18 преподавателей – 40% 

Ответ «Частично удовлетворен» выбрали 11 преподавателей – 24,4% 

Ответ «Не удовлетворен» выбрал 8 преподавателей – 17,8% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» выбрали 8 преподавателей – 17,8% 

 

5. Какие проблемы организации образовательного процесса требуют, по 

вашему мнению, первоочередность решения 

 

Ответ «Недостаток учебно-методической литературы» выбрали 17 преподавателей – 

37,8% 

Ответ «Слабая оснащенность современными техническими средствами обучения» 

выбрали 30 преподавателей – 66,7% 

Ответ «Дефицит аудиторий» выбрали 5 преподавателя – 11,1% 

Ответ «Неудобное расписание» выбрали 3 преподавателя – 6,7% 

Ответ «Состояние и оснащение современным оборудованием учебно-лаборантских 

классов» выбрали 19 преподавателей – 42,2% 

Ответ «Недостаточный учет запросов потребителей выпускников» выбрал                    

1 преподаватель – 2,2% 

Ответ «Низкая дисциплина и посещаемость студентов» выбрали 6 преподавателей – 

13,3% 

Ответ «Недостаточное привлечение молодых специалистов» выбрали  

5 преподавателей – 11,1% 

Ответ «Несовершенство учебных планов» выбрали 4 преподавателей – 8,9% 

Ответ «Низкий уровень научных исследований» – 0% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» выбрали 2 преподавателя – 4,4% 

 



6. Основной источник информации о жизни техникума и университета: 

 

Ответ «Приказы ректора, распоряжения проректора, директора, председателей ЦК, и 

другие официальные документы» выбрали 18 преподавателей – 40% 

Ответ «Заседания кафедры» выбрали 12 преподавателей – 26,7% 

Ответ «Заседания Ученого совета» выбрали 4 преподавателя – 8,9% 

Ответ «Служебная, учебно-методическая документация» – 0%  

Ответ «Совещания, конференции, проводимые в вузе» выбрали 5 преподавателей – 

11,1% 

Ответ «Личное общение с руководством» выбрали 12 преподавателей – 26,7% 

Ответ «Разговоры» выбрали 13 преподавателей – 28,9% 

Ответ «Сотрудники кафедры, деканата» выбрали 11 преподавателей – 24,4% 

Ответ «Руководство подразделений» выбрали 15 преподавателей – 33,3% 

Ответ «Коллеги других подразделений» выбрали 8 преподавателей – 17,8% 

Ответ «Обучающиеся» выбрал 3 преподавателя – 6,7% 

Ответ «Сайт вуза» выбрали 19 преподавателей – 42,2% 

Ответ «Информация о делах вуза не получаю» выбрало 2 преподавателя – 4,4% 

Ответ «Информация о делах уза не интересуюсь» выбрало 1 преподаватель – 2,2% 

 

7. Насколько вы удовлетворены доступностью информации о делах КГМТУ? 

Ответ «Полностью удовлетворен» выбрали 13 преподавателей – 29% 

Ответ «Частично удовлетворен» выбрали 20 преподавателей – 44,4% 

Ответ «Не удовлетворен» выбрал 5 преподавателей – 11,1% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» выбрали 7 преподавателей – 15,5% 

 

8.   Какую форму повышения квалификации вы считаете наиболее приемлемой 

в настоящее время? 

 

Ответ «Региональные ИПК» выбрали 3 преподавателя – 6,7% 

Ответ «Постоянно действующие методические семинары» выбрал 1 преподаватель – 

2,2% 

Ответ «Стажировка в родственных учебных и научных учреждениях, предприятиях» 

выбрали 16 преподавателей – 35,5% 

Ответ «Выделение времени для индивидуальной творческой работы» выбрали 3 

преподавателя – 6,7% 

Ответ «Участие в работе учебно-методического объединения» выбрали 2 

преподавателя – 4,4% 

Ответ «Посещение лекций коллег в своих и других вузах» выбрали 6 преподавателей 

– 13,3% 

Ответ «Изучение новой литературы» выбрали 14 преподавателей – 31,1% 

Ответ «Участие в семинарах, конференциях в вузах, научных организациях» выбрали 

11 преподавателя – 24,4% 



Ответ «Защита диссертации» – 0%  

Ответ «Курсы повышения квалификации (компьютерные, языковые, 

психологические, педагогические и т.п.)» выбрали 17 преподавателей – 37,8% 

 

9. Нуждаетесь ли вы в повышении квалификации? 

Ответ «Да» выбрали 19 преподавателей – 42,2% 

Ответ «Нет» выбрали 15 преподавателей – 33,3% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» выбрали 11 преподавателей – 24,4% 

 

10. Если вы нуждаетесь в повышении квалификации, то удовлетворены ли вы 

теми возможностями для этого, которые предоставляет администрация 

КГМТУ? 

Ответ «Полностью удовлетворен» выбрали 15 преподавателей – 33,3% 

Ответ «Частично удовлетворен» выбрали 13 преподавателей – 29% 

Ответ «Не удовлетворен» выбрали 6 преподавателя – 13,3% 

Ответ «Затрудняюсь ответить» 11 преподавателей – 24,4% 

 

11. Укажите вашу должность 

Ответ «Преподаватель» указали 45 преподавателей – 100% 

 

12. Ваш возврат: 

Ответ «До 30» выбрали 2 преподавателя – 4,4% 

Ответ «31-40» выбрали 11 преподавателей – 24,4% 

Ответ «41-50» выбрали 14 преподавателей – 31,1% 

Ответ «51-60» выбрали 12 преподавателей – 26,7% 

Ответ «свыше 60» выбрали 6 преподавателей – 13,3% 

 

13. Ваш пол 

Ответ «Мужской» выбрали 15 преподавателей – 33,3% 

Ответ «Женский» выбрали 30 преподавателей – 66,7% 

 

14. Стаж работы в КГМТУ: 

Ответ «До 5 лет» выбрали 7 преподавателей – 15,6% 

Ответ «5-10» выбрали 14 преподавателей – 31,1%  

Ответ «11-15» выбрали 7 преподавателей – 15,5% 

Ответ «16-20» выбрали 9 преподавателей – 20% 

Ответ «Более 20 лет» выбрали 8 преподавателей – 17,8% 

 

 


